1. Napiš výsledek:

20 + 15 = 		    32 + 6 = 	    	    35 + 9 =		    42 – 6 =
35 + 40 =		    49 – 7 =		    48 + 6 =		    53 – 5 =		
60 – 30 =		    50 – 4 = 		    27 + 8 =		    36 + 4 =
85 – 50 =		   22 + 8 =		    53 – 8 = 		    77 – 8 =

2. Dopiš zkrácený zápis, vyřeš slovní úlohu a napiš odpověď.
Teta vysadila na záhonek 44 sazenic jahod. Protože bylo sucho, 6 sazenic uschlo. Kolik sazenic tetě zůstalo na záhonku?
vysadila … ____________
uschlo … ____________
Kolik sazenic zůstalo?
____________________________________________________
______________________________________________________________________________________
Úkol pro chytré hlavy: Teta se rozhodla dokoupit nové sazenice. Kolik sazenic dokoupila, když na záhonku nakonec rostlo 50 sazenic?
______________________________________________________________________________________
3. Napiš příklad, vypočítej a napiš odpověď.
Teta si koupila sazenice salátu. Vysadila je do 2 řádků. Do každého řádku se jí vešlo 8 sazenic. Kolik sazenic salátu jí roste na zahrádce?
(Můžeš si pomoci znázorněním.)
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